

Adaptateur de prise Baseus Ingenuity Series USB Type C vers USB-A 3.2 gen 1 noir



Marque: Baseus

Référence: 6932172605643

Prix: 2,48 € HT

Descriptif:

Adaptateur de prise Baseus Ingenuity Series USB Type C vers USB-A 3.2 gen 1 noir (ZJJQ000001) Fabriqué par Baseus, un petit adaptateur USB vers USB Type C. Fabriqué avec des matériaux de haute qualité (alliage d'aluminium), un adaptateur pratique qui vous permet de connecter un certain nombre d'accessoires à un smartphone (avec technologie OTG), y compris clés USB, claviers ou contrôleurs de jeu. Par conséquent, il augmente considérablement le confort d'utilisation de nos équipements. Un gadget léger et extrêmement durable qui, grâce à sa taille compacte, peut être facilement emporté dans n'importe quel voyage.

Spécification:

Marque : Baseus Type : USB Type C / USB 3.2 génération 1 Matériau : Alliage d'aluminium Vitesse de transmission des données : 10 Gbit/s Entrée : USB Type C Sortie : USB-A

Lien vers la fiche du produit